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Instrucciones Generales

· Se debe entregar el día señalado en el sitio Web y a la hora de clases.
· Se puede realizar en grupos de tres personas.
· Se debe entregar un documento impreso en Word con el desarrollo de su trabajo, siguiendo el formato del documento: ..\Discretas\Material\Ejemplos\Ejemplo Documento.doc. Si lo desean pueden entregar la tarea en manuscrito; pero siguiendo el formato del documento y, sobretodo, ordenado y legible.
Enunciado

Resuelva los siguientes problemas, haga el desarrollo de su trabajo completo, ordenado y legible:

1. (50pts) Indique cuáles de las siguientes relaciones de recurrencia son: lineales, no lineales, homogéneas, no homogéneas, con coeficientes constantes, con coeficientes variables; y explique porqué. Además señale el orden de cada relación de recurrencia.
a. (10pts) an = 2nan-1
b. (10pts) an = an-1 + 1 + 2n-1
c. (10pts) an = -an-1 + 5an-2 - 3an-3
d. (10pts) an = 2an-13 + 4an-2
e. (10pts) an2 = 21nan-12 + 4n
2. (60pts) Resuelva cada una de las siguientes relaciones de recurrencia.
a. (10pts) an = 2an-1, n ( 1, a0 = 1

b. (10pts) an = 6an-1 - 8an-2, n ( 2, a0 = 1, a1 = 0

c. (10pts) an+1 = 5an + n2, n ( 0, a0 = 3

d. (10pts) an+2 = 6an+1 - 9an, n ( 0, a0 = 1, a1 = 5

e. (10pts) an = -4an-1 + 5an-2, n ( 2, a0 = 0, a1 = 1

f. (10pts) an+2 + 2an+1 - 3an = 8, n ( 0, a0 = 2, a1 = 4

3. (40pts) Encuentre una relación de recurrencia, con una condición inicial, que determine de manera única cada una de las siguientes progresiones geométricas y resuelva la relación de recurrencia obtenida.
a. (10pts) 1, 2, 4, 8, 16, ...

b. (10pts) 3, 6, 12, 24, 48, ...

c. (10pts) 2, 2/5, 2/25, 2/125, 2/625, ...

d. (10pts) 1, 2/3, 4/9, 8/27, 16/81, ...

4. (50pts) Resuelva las siguientes relaciones de recurrencia no lineales.
a. (10pts) an+12 = 4an2, n ( 0, a0 = 3

b. (10pts) an+22 - 6an+12 + 8an2 = 0, n ( 0, a0 = 2, a1 = 3

c. (10pts) an2 = 5an-12, n ( 1, a0 = 4

d. (10pts) an3 = 8an-13, n ( 1, a0 = 3

e. (10pts) an2 = 4an-12 - 4an-22, n ( 2, a0 = 1, a1 = 2

